
Παρέμβαση της ΕΣΗΕΑ προς τις
διοικήσεις των MME για τήρηση
των  πρωτοκόλλων  ασφαλείας
στους χώρους εργασίας

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

Παρέμβαση της ΕΣΗΕΑ προς τις διοικήσεις των Μέσων Ενημέρωσης
για αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων ασφαλείας των εργαζομένων
για την αποφυγή της διασποράς του COVID-19.

«Προς

τους Διευθυντές Ενημέρωσης και Ειδήσεων

και τους Διευθυντές Ανθρώπινου Δυναμικού

όλων των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η ΕΣΗΕΑ γίνεται τις τελευταίες ώρες και με πολλούς τρόπους,
αποδέκτης της ανησυχίας των δημοσιογράφων, που δίνουν τη μάχη
της ενημέρωσης στην πρώτη γραμμή, για τις συνθήκες, κάτω από
τις οποίες καλούνται να εργαστούν σε αυτή την απειλητική για
τη δημόσια υγεία συγκυρία.

Σε  αυτή  την  κατεύθυνση  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ
παρακολουθεί  στενά  την  κατάσταση,  που  διαμορφώνεται  στους
χώρους εργασίας των δημοσιογράφων και επισημαίνει εκ νέου την
ανάγκη για:  

Αυστηρή  τήρηση  των  πρωτοκόλλων  υγιεινής  στους  χώρους
εργασίας,  ειδικά  στους  χώρους  όπου  είναι  αναγκαία  η
σύμπραξη  πολλών  προσώπων  (τηλεοπτικά  πλατό,  control
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rooms).  Είναι,  άλλωστε,  επιβεβλημένη  η  τακτική
απολύμανση  όλων  των  χώρων  εργασίας,  καθώς  και  η
θερμομέτρηση των εργαζομένων και των τυχόν επισκεπτών.
Στην περίπτωση κρουσμάτων θετικών στον κορονοϊό είναι
αυτονόητη η αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων, σύμφωνα με
τις υποδείξεις των αρμόδιων υγειονομικών αρχών και των
γιατρών εργασίας, όπου υπάρχουν
Η  δημιουργία  όρων  ασφαλούς  αποστασιοποίησης  για  το
προσωπικό, που εργάζεται μέσα στα κτίρια.
Η τήρηση των προβλεπομένων ποσοστών τηλεργασίας.
Η υιοθέτηση οργάνωσης δουλειάς ανά ομάδες, οι οποίες δεν
έρχονται σε επαφή μεταξύ τους και η μέριμνα, ώστε να μην
χρειάζεται να εισέρχονται στα κτίρια όσοι εργάζονται σε
εξωτερικά ρεπορτάζ.

Θεωρούμε ότι είναι κοινός στόχος, να κρατήσουμε την Ενημέρωση
ζωντανή και συνεχή, πρώτιστα με ασφάλεια για τους λειτουργούς
της.

                               Για το Διοικητικό Συμβούλιο

       Η Πρόεδρος                                        Ο
Γενικός Γραμματέας»

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


